

陕西工业职业技术学院

党史学习教育简报

第6期

陕西工院党史学习教育领导小组办公室

2021年4月16日

我校开展“学党史、知校情、庆百年”实践教育活动

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，庆祝中国共产党成立100周年，扎实推进党史学习教育，紧密将学习党史与知晓校情相结合，4月14日下午，由宣传部牵头主办，党委书记惠朝阳、党委副书记田昊、各党总支书记及教师党员代表参加的“学党史、知校情、庆百年”实践教育活动拉开帷幕。

实践活动共分为三个环节，第一环节是学习机床发展史。在机床文化园，党史宣讲团老师王彦宏重点讲解了我校机床发展历史，并以生动的事例讲述了工匠精神的内涵。第二环节是学习学校历史。在红色文化广场和校史馆，党史宣讲团老师柴继红讲解了学校从中专办学到高职办学的成就，细致讲述了每一张图片和文字背后蕴含的生动故事。第三环节是党史基本知识教育。在学马研习实训基地，党史宣讲

团老师王永利用动人的图片、简洁的文字讲述了中国共产党百年历史和英雄人物故事。

最后，党委书记惠朝阳指出，我们重温党的光辉历史，就要从中汲取智慧和力量，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要能通过党史学习教育深刻理解中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好的理论和实践问题，要进一步坚定对马克思主义的信仰、对共产主义的信念、对中国特色社会主义的信心。同时，对今后的党史学习教育工作提出三点要求，第一是将工业文化作为学校的特色和亮点，面向全校师生进行多层次、分类型教学；第二是积极挖掘校史中的典型人物，做到将校史与国家历史相结合；第三是将党史学习与课程思政、思政课程相结合，做到讲授有体系、内容有温度。

本次实践教育活动，对于知晓党的历史、学习学校历史和传承工匠精神具有重要的作用，大家纷纷表示要立足校情，立足本职岗位，把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，把学习成效转化为工作动力。

此次党史学习实践教育活动是我校庆祝中国共产党成立 100 周年系列活动之一。全校将持续开展庆祝中国共产党成立 100 周年系列主题教育活动，重温党的光辉历程，歌颂党的伟大成就，继承和发扬党的光荣传统和优良作风，引导师生增进爱党之情、常怀忧党之心、恪尽兴党之责。